
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

L'anno duemilaventuno il giorno 8 del mese di giugno è stata regolarmente convocata, alle ore 12:15 in prima

convocazione e alle ore 12:30 in seconda convocazione, la III Commissione Consiliare Permanente di Studio

e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine ordine del giorno:

1. Proposte di modifica del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle

Commissioni consiliari permanenti di studia e consultazione.

2. Approvazione regolamento per la determinazione delie sanzioni amministrative pecuniarie ai sensi

dell'art. 31 c.4 del TU.E. n. 308/2001 e s.m.L, da comminare agli autori di illeciti edilizi a seguito di

accertamento di inottemperanza alla demolizione di opere abusivamente eseguite;

Sono presenti:

ORA ENTRATA ORA USCITA

1. Abbate Giuseppe

2. Benenati Gianfranco

3. Bongiovanni David

4. Calderone Tommaso A.

5. Marni Antonio Dario

6. Molino Cesare

7. Recupero Agostina

8. Scolaro Melangela
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ASSENTE
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Presidente: Molino Cesare

Segretario: Mamì Antonio Dario

Alle ore 12:40 il Presidente, rilevata la presenza del numero legale, dà avvio alia seduta in seconda

convocazione.

L Ufficio di Presidenza informa la Commissione che. in merito al secondo punto all'ordine del giorno,
l'assessore Paolo Pino e il dirigente Nunzio Santoro sono stati convocati per giovedì 10 giugno 2021.
Si passa alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno.



Si procede alla lettura dell'art. 14 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Marni. Sulla stessa si segnala che la riduzione da sei a quattro delle sedute consecutive di

assenza che fanno maturare la decadenza del consigliere non è legittima in quanto confliggente con lo statuto.

Alio stesso modo la modifica del terzo paragrafo inserito nella proposta. C'è invece accordo sulla modifica del

primo paragrafo.

Si procede alla lettura dell'art. 19 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mamì. Sulla stessa la Commissione ritiene di sentire la Segreteria comunale al fine di accertare

se è possibile procedere contestualmente alla modifica dello Statuto comunale sul punto, al fine di allineare lo

stesso definitivamente alla volontà del Consiglio.

Si procede alla lettura dell'art. 33 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mamì. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 38 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 41 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami, Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 42 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami, Sullo stesso vi è l'accordo del consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 44 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mamì, Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 46 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mamì. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 46 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 49 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 51 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Si procede alla lettura dell'art. 55 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale avanzata

dal Consigliere Mami. Sullo stesso vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Alle ore 13:20 la Commissione viene sciolta e aggiornata alla prossima seduta utile.

l/s^retario Presiflente


